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ЖАЛОБА

на действия уполномоченного органа
14.08.2015г. на официальном сайте Российской Федерации для размещения 

информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание 
услуг http://zakupki.gov.ru Уполномоченным органом Департамент государственного 
заказа Ямало-Ненецкого автономного округа было опубликовано Извещение о 
проведении открытого конкурса для закупки Ne0190200000315008032 на оказание услуг 
по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных 
средств для Заказчика Государственное казенное учреждение «Служба по охране, 
контролю и регулирования использования биоресурсов Ямало-Ненецкого автономного 
округа».

П.п. 3.8. п. 3.4.1. «Информационной карты конкурса», пп. 3.6.4 раздела 3 
«Инструкции по подготовке заявок на участие в конкурсе» установлено, что заявка на 
участие в конкурсе должна содержать «документы, подтверждающие внесение 
обеспечения заявки на участие в конкурсе (платежное поручение с отметкой банка или 
заверенная банком копия платежного поручения, либо включенная в реестр банковских 
гарантий банковская гарантия)».

Протоколом рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе от 
17.09.2015 №ПР01 для закупки №0190200000315008032 заявка АО «СОГАЗ» была 
отклонена по следующей причине: «Заявка не соответствует требованиям
извещения\документации на основании ч. 3 ст.53 Федерального закона № 44-ФЗ «О 
контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 
государственных и муниципальных нужд»: - в нарушение п. 5 ч. 2 от. 51 Федерального 
закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. «О контрактной системы в сфере закупок товаров, 
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», п.п. 3.8. п. 3.4.1. 
«Информационной карты конкурса», пп. 3.6.4 раздела 3 «Инструкции по подготовке 
заявок на участие в конкурсе», представлена копия документа, подтверждающего 
внесение обеспечения заявки на участие в открытом конкурсе заверенная участником 
закупки».

АО «СОГАЗ» считает отклонение его заявки незаконным по следующим причинам.
АО «СОГАЗ» в составе конкурсной заявки было представлено платежное 

поручение No 94363 от 25.08.2015 на сумму 904-98 рублей, полученное и
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сформированное в электронном виде с использованием электронных средств платежа, 
посредством электронной системы, которое содержит отметку банка плательщика 
(электронный штамп банка плательщика с указанием даты проведения операции, за 
подписью уполномоченного лица банка в форме указанного штампа), вид платежа -  
электронный, указаны даты списания денежных средств и поступления платежного 
поручения в банк.

На момент рассмотрения и оценки заявок денежные средства в качестве 
обеспечения заявки поступили на указанный в извещении о проведении открытого 
конкурса счет.

Согласно п.4.9. Положения Банка россии от 19.06.2012 г. № 383-П о правилах 
осуществления перевода денежных средств, «исполнение распоряжения клиента при 
осуществлении операции с использованием электронного средства платежа 
подтверждается кредитной организацией посредством направления клиенту в порядке, 
установленном договором, извещения кредитной организации в электронном виде или 
на бумажном носителе, подтверждающего осуществление операции с использованием 
электронного средства платежа».

В соответствии с п.45 приложения №1 к указанному Положению, «в платежном 
поручении на бумажном носителе проставляются штамп банка плательщика и подпись 
уполномоченного лица банка плательщика, штамп банка получателя средств и подпись 
уполномоченного лица банка получателя средств. В платежном поручении в 
электронном виде и на бумажном носителе банк получателя средств указывает дату 
исполнения в порядке, установленном для реквизита «Дата».

Согласно п.71 указанного приложения, в поле «Списано со счета плательщика» 
указывается банком плательщика дата списания денежных средств со счета 
плательщика в порядке, установленном для реквизита «Дата».

АО «СОГАЗ» в подтверждение внесения обеспечения заявки на участие в 
открытом конкурсе в составе заявки была представлена распечатанная копия 
электронного документа платежное поручение.

Указанный документ содержит все необходимые реквизиты, отметку банка о 
списании денежных средств, что позволяет констатировать факт надлежащего 
перечисления денежных средств в обеспечение заявки.

Денежные средства в обеспечение заявки фактически были зачислены по 
соответствующим реквизитам, то цель установленного требования конкурсной 
документации об обеспечении заявки была достигнута.

Исходя из изложенного, АО «СОГАЗ» считает, что оснований для применения 
правила п.З ст.53 ФЗ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок 
товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» не 
имелось.

АО «СОГАЗ» полагает, что отсутствуют основания для применения формального 
подхода при толковании нормы пп.5 п.2 ст.51 закона о контрактной системе при 
фактическом достижении целей закона.

Кроме того, изложенная позиция подтверждается действующей судебной 
практикой, в частности, решением Арбитражного суда Пермского края от 05.08.2015 г. по 
делу №А50-4942/15.

На основании изложенного,
ПРОШУ:

1. Провести проверку на предмет соблюдения Уполномоченным органом 
требований ФЗ-44 при рассмотрении и оценке заявок на участие в открытом конкурсе на 
оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности 
владельцев транспортных средств.

2. Признать в действиях Уполномоченного органа нарушение требований 
Федерального закона № ФЗ-44 в части отклонения заявки АО «СОГАЗ»;



3. Обязать Уполномоченный орган отменить Протокол рассмотрения и оценки 
заявок на участие в открытом конкурсе от 17.09.2015 №ПР01 для закупки 
№0190200000315008032;

4. Выдать Уполномоченному органу обязательное для исполнения 
предписание в соответствии с действующим законодательством.

5. Приостановить размещение заказа (подписание контракта) до рассмотрения 
настоящей жалобы.

Приложение:
1. Документ, подтверждающий полномочия лица, подписавшего жалобу;
2. Извещение о проведении открытого конкурса для закупки 

№0190200000315008032;
3. Извещение о внесении изменений;
4. Информационная карта;
5. Инструкция о подготовке заявок на участие в конкурсе;
6. Протокол рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе от 

17.09.2015 №ПР01 для закупки №0190200000315008032;
7. Копия п/п 94363 от 25.08.2015г.;
8. Копия решения Арбитражного суда Пермского края от 05.06.2015 г. по делу 

№А50-4942/15.

Руководитель ТА в г.Салехарде 
Надымского филиала О.Б. Красильщикова


